2300
%NM\ ,@Awk&\w %b..m >\§ \NQS!
{. b) ax < x+l &5 & 2x < x|
L gser € \%s%k Ypgavc 0§ X'+l £5
e . R\ {1}
) x<x tl = xt=2x+| >0 ??Q?«\u\/\/
(x-1)" >0 Wy xwiﬁm%.“ﬁ
2) <4l <5 € x -y <0 L xr gy |/
be+2)(x-2) <0 1,,,“\\
- 2
mm\wﬁﬁ\\.\zl\ X...v/ "vHOQI 2
Xt emm ===
Ll b= N
. Xm_“)N~\~u

—————



N\eus,.ﬁbﬁsh r\ %és %GQA C:rio: €

h\?u PVCA:P
- w AT
2, = 35 b
%.J nOM v ° S vV 0g V ¢ 2T
N Oov)\ \wm..$»< =0 <@ Aﬁ&< ..Aw.m._rimao: iﬁu‘.m:cvuo
L Cosv me..sxs = <.w.,_ Swm'V
[cosV | ...,_w_«,.si
3) <9 s’V | 3 7,..2 V« . 3l x
| =2 costv CoS V
%o« cosV ¥0
ﬁrcc—w §<HQ Se v m~s v = + | ) _SIU,O..( ﬁ&ws.u r\m A..P.S/.Gnsv
=4 = :wa.\.><a




_\: momn<+m,§w<n~ AT.\ e ?vv\rooxav

Sulv + Cos VS um} v + Sindy

| thinge. 7




NN
i
°

%= 6 \s: Vo< = =9
VPH'_ (Va = W
/—.I—mud.n..u. X—d— rb\ Tws

-O.—.x HNXI.NVN
» X'-Yx +Y

mx,é.v«xit
=x* +(atb)x + a-b
az=-6 b=

xt -S5x -6

£-2=4 ,\
-2 rabd
















Fork1100 Matematikk

Prgve |

Dato: 3. desember 2018

Malform: Bokmal

Antall oppgaver: 10 (20 deloppgaver)

Antall sider: 2

Hjelpemiddel: Formelsamling og Kalkulator

Alle svar skal grunngis. Alle deloppgaver teller like mye.
Oppgave 1 Svarene skal gis eksakt hvor det er mulig.
a) Skriv det rasjonale uttrykket sa enkelt som mulig

2+ 3z)2— (2 — 3.7:)2
12x

b) Lgs ulikhetene
2r < —z—3<L8

¢) Lolo og Misha har tilsammen 324 kroner. Lolo gir Misha 44 kroner. Etter
dette har Misha dobbelt s& mye penger som Lolo. Hvor mye penger
hadde Lolo og Misha opprinnelig?

d) Finn alle lgsningene til likningen

cos? v = sin?v

slik at 0 < v < 27 (radian). 0’2’7» = 3 “\
e) Finn eksponenten z slik at
9* =1/27 = V9" 1

f) Los likningen

el
>
%

Bie=i—z o1

qZ’/fL
Oppgave 2 72 7 = , __3/2"
a‘) Lgs ulikheten I - ? -
fz <1 2t _ - 3/1f,
I~ 4 - aa ﬂ - ,/"”
b) Regn ut kvotienten -S s —
x?—1
for oddetall °
or oddetallene 1,3,5,7,9 11. Forkl; :
for alle oddetall z. orklar hvorfor (z? - 1)/8 er et heltall

x=(2n~1)



Oppgave 3
a) Faktoriser polynomet 6r€ — 3 -1

—

b) Bestem alle b slik at z + b deler P(z) = 2° + 3z

(x & (o4
Oppgave 4 X-o l P\X! 7

a) Finn summen av de negative heltallene fra og med —55 til og med —7.

b) Bestem kvotienten og summen (hvis den finnes) til den geometriske rek-

ken
9—-3+1—+---

c¢) Hva er det storste antall ledd vi kan ta med i den aritmetiske rekken
3+6+9+12+---
uten at summen overstiger 80007
d) Gi et eksempel pa en uendelig rekke
ay+ax+ag+---

som divergerer (det er det samme som at den ikke konvergerer) med
egenskapen at a, gir mot null nar n gar mot uendelig.

Oppgave 5 P4 et punktlegeme virker to krefter
F =[23,4568 og F, = [1.1,-4.5, —8.6]

Vi virker p4 legemet med en tredje kraft ?3 slik at summen av kreftene blir
. Finn koordinatene til kraften 3.

|B Oppgave 6 Bestern lengden til siden a i alle likebeina trekanter ABC hvor
rf siden ¢ har lengde 1 og vinkel B er 30 grader.
Oppgave 7 Vi har gitt planet :c 36~
3r+5y —42 = _3 A 1 &

c , A Planet snitter ?:y-})lanet (hvor z = 0) i en linje. Beskriv denne linjen i Y-
! planet ved en likning p& formen Y=azr+bd

Oppgave 8 Bestem all mulige verdier til parameteren o slik at vektorene
(1,2] og [a,a + 2] enten blir parallelle eller blir ortogonale.

Oppgave 9 Gitt tre punkter A(2, — 1,3), B(1,2, — 1) og C(

. e 9 2,4.5) i ron .
Finn en likning for planet som inneholder de tre punktene. . e

Oppgave 10 Lgs folgende likning 0g gi svaret eksak,

lo 1
: z—3 =-2




